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RESULTADOS BIOMETROPOLIS

OBJETIVO 
 
Carac ter izar  a  los  as is ten tes   de  la  ru ta
B iomet ropo l is   y  conocer  su  percepc ión  sobre  e l
evento  
 
METODOLOGÍA 
 
La  metodo log ía  u t i l i zada fue  de  sondeo.  To ta l
encues tas  rea l i zadas  39 .  
 



RESULTADOS BIOMETROPOLIS

 
En  cuanto  a l  lugar  de  res idenc ia  de  los  as is ten tes  encues tados ,  se
ident i f i có  que la  mayor ía  son res identes  de  Bogotá ,  p r inc ipa lmente  de
las  loca l idades  de  chap inero  (13%)  y  kennedy (13%) .  
 
 
A  la  p regunta :  "En genera l ,  cuando sa le  a  hacer  una ru ta  en  b ic i  lo  hace
en compañía  de? 
Amigos  (85%)  
Operador  tu r ís t i co  (5%)  
Fami l ia  (5%)  
Co lec t ivo  (5%) .



R E S U L T A D O S  B I C I T R A V E S I A  P N N  C H I N G A Z A

Género Asistentes Encuestados Rango de Edad Asistentes Encuestados

El 82% de los
asistentes son de
género masculino

El 51% de los asistentes
están en un rango de edad

de 31 a 45 años

El 33% de los asistentes
están en un rango de edad

de 18 a 30 años

El 10% de los asistentes
están en un rango de edad

de 46 a 60 años

El 5% Ns/Nr

El 18% de los
asistentes son de
género femenino
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RESULTADOS BIOMETROPOLIS

Nivel de Habilidad Asistentes Encuestados ¿Conocía y/o identificaba esta
ruta para biciturismo?

El 49% de los asistentes
indicaron ser biciusuarios

de tipo Aficionado

El 41% de los asistentes
indicaron ser biciusuarios
de tipo  Experimentado

El 10% de los asistentes
indicaron ser biciusuarios

de tipo Principiante

Sí 
31%

No 
69%



Su motivación  para realizar ciclomontañismo en área es: 

31% Contacto con la naturaleza

22% Acondicionamiento físico

15% Esparcimiento y recreación

29% Salud y bienestar

Del 31% de los asistentes
encuestados que conocían la ruta,
el 75% ya habían realizado este

trayecto en bici.



SECTION  THREERESULTADOS BIOMETROPOLIS

Frecuencia de recorridos en bicicleta de los
asistentes encuestados

Entorno preferido para recorridos en bicicleta
de los asistentes encuestados

33% lo realiza diariamente 
64% lo realiza semanalmente 
3% lo realiza una vez al mes 
 

59% Rural 
3% Urbano 
38% Urbano y/o Rural



SECTION  FOUR

Entorno urbano preferido para recorridos en
bicicleta 

45% prefiere la cicloruta 
38% prefiere la ciclovia 
18% ninguna

Entorno rural preferido para recorridos en
bicicleta

63% prefiere zona de montaña 
19% prefiere zona de colina 
19% prefiere zona llana
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Utilización de servicios complementarios 

59% de los asistentes considera
importante el servicio de transporte
para bicicleta

54% de los asistentes considera
importante el servicio de
biciparqueaderos

62% de los asistentes considera
importante el servicio de comida
para biciusuarios
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56% de los asistentes considera
importante el  servicio de asistencia
mecánica

(Múltiple Respuesta )



Utilización de servicios complementarios 
(Múltiple Respuesta )

46% de los asistentes considera
importante el servicio de un guía en
ruta

5% de los asistentes considera
importante contar con el servicio de
asistencia médica

44% de los asistentes considera
importante el servicio de carro
escoba
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13% de los asistentes considera
importante el  servicio de alquiler de
bicicleta
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